
  

  

Ouderraad vergadering 28 januari 2026  

  

Notulist:  

- 18 maart    Randy   

- 20 mei    Saskia  

  

1. Opening  

     Aanwezig: Lisa, Jenny, Marius, Nathalie, Randy, Talitha, Saskia, Rowena, Andrea en Esmeralda.  

     Notulen: Wieke  

 

2. Goedkeuren notulen november 2025  

  

3. Mededelingen  

- Nieuwe hesjes: de aanschaf van nieuwe hesjes loopt nog. Mogelijk kan een deel vanuit de 

ondernemingsraad Vrijenban bekostigd worden en zal het overige deel vanuit de ouderraad komen.  

- Notulen Leerlingenraad: geen bijzonderheden ten aanzien van de ouderraad. 

- Lisa zal contact opnemen met Ronald met betrekking tot het plan om de groene paperclip op het 

schoolplein te verven.  

-Vraag vanuit Dionne: hoe staan wij tegenover het idee om een weggeefhoek te starten op de school? 

Het idee is om een weggeefhoek te beginnen waarin houdbare boodschappen en bijvoorbeeld 

gymschoenen komen te staan. Vanuit de ouderraad staan we hier positief tegenover en kunnen we zo 

nodig een kast hiervoor aanschaffen. Rowena zal contact opnemen met Dionne om dit idee verder te 

bespreken en wat de rol van de ouderraad hierin kan zijn. Daarnaast zijn we benieuwd of er animo is om 

bijvoorbeeld 2 keer per jaar een kledingmarkt te houden op school. Andrea bespreekt dit met Dionne. 

-Vraag vanuit Dionne: Hoe staan wij tegenover het idee om koffie ochtenden te organiseren voor de 

ouders van de school? De ouderraad vraagt zich af hoe we hiervoor zo veel mogelijk ouders kunnen 

bereiken. Idee is om er dan een (informatief of creatief) thema aan te koppelen. Daarnaast is het wellicht 

een goed plan om deze koffie momenten te plannen vooraf aan de afsluiting van een periode waarbij er 

sowieso al veel ouders op school zijn. Vanuit de ouderraad kunnen er leden aanwezig zijn bij deze 

momenten. Andrea vraagt nog één en ander na bij Erlyn.  

  

4. Financieel  

-Moestuin: er is een offerte opgevraagd voor het plaatsen van een hekje rondom de moestuintjes. 

Ouderraad zal de offerte afwachten en dan bekijken of er ruimte is voor een financiële bijdrage. 

   

5. Evaluatie Sint en Kerst  

-Sinterklaasviering is goed verlopen. Idee is om volgend jaar de school eerder te gaan versieren, tegelijk 

aan de start met het Sinterklaasjournaal.  

-Met kerst waren er weinig ouders om te helpen met het versieren van de school waardoor dit erg veel tijd 

heeft gekost. Plan is om dit naar een avond te verplaatsen zodat er meer mensen kunnen helpen. Het 

opruimen verliep wel goed. De kransen in de klas zijn niet meer nodig. Talitha overlegt met Erlyn wat er 

met de kransen moet gebeuren aangezien ze veel plek in beslag nemen in het OR hok.   

  

 



6. Planning komende periode  

- Carnaval: vanuit de ouderraad is de wens uitgesproken dat de ouders bij de opening aanwezig mogen 

zijn. Talitha doet de boodschappen. Rowena en Randy helpen op de dag zelf met limonade en fruit.  

- Doorstroomtoets: op 4 en 5 februari heeft groep 8 de Doorstroomtoets. Saskia zal de chocolade repen 

halen. 

-Avondvierdaagse: is dit jaar in de eerste week van juni. Lisa, Talitha en Jenny zitten in de organisatie. 

-Pasen: Andrea zal navragen wanneer dit wordt gevierd. Lisa vraagt bij de leerlingraad na of iemand 

paashaas wilt zijn. Nathalie doet de boodschappen.  

-Themakast: 2 maart themakast versieren (Nathalie).  

  

7. WVTTK  

 


